Calcul mental -3

8H Je soustrais des dizaines ou des centaines.

1. Ecris les résultats.

6537 — 90 = 7608 - 200 =
2000 - 60 = 3300 - 400 =
7045 - 50 = 4754 - 900 =
5532 - 30 = 2793 - 700 =
1600 - 50 = 5600 - 800 =
9000 - 20 = 1450 - 900 =

2. Ecris les résultats. Explique ta procédure.

5532 -30= 2793 - 700 =

1600 - 50 = 5600 — 800 =

9000 - 20 = 1450 - 900 =




8H J’étends aux centaines de mille ma connaissance des répertoires additif et 8
soustractif (réf. p 62 et 66).

3. Ecris les résultats.

500’000 + 200’000 = 900’000 — 400'000 =
200°000 + 300000 = 600’000 — 300’000 =
700'000 + 300000 = 1'000°000 — 800°000 =
400000 + 300000 = 400’000 — 100’000 =
600°000 + 200000 = 900’000 — 200’000 =

4. Complete les sommes. Le résultat doit toujours étre égal a un million.

1'000°000 1'000’000
200’000 + 800°000 +
+ 400’000 + 500’000
100°000 + + 300°000
8H Je trouve des compléments a 500 ou a 1000. 9

5. Compléte les sommes. Le résultat doit toujours étre égal a 500

35+ 475 + 155 +

405+ 500 370+

105 + 345 + 265 +




6. Compléte les sommes. Le résultat doit toujours étre égal a 1000

950 + 645 + 205 +
305 + 1000 520+ __
735 + 415 + 825 +

7. Ecris les résultats. Explique ta procédure.

500 c’est 105 + 1000 c’est 825 +

Et pour se changer un peu les idées...
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